

## IZVEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODBORA ZA 2011.GODINU

Upravni odbor je u izveštajnom periodu održao devet sednica na kojima su razmatrana najznačajnija pitanja vezana za rad i poslovanje Društva.

Kao i svake godine, utvrđeni su uslovi ugovaranja proizvodnje duvana obe sorte roda 2011.godine, usvojen je i predlog Plana proizvodnje duvana po kojem se planira proizvodnja 580.560 kg duvana tipa "Berlej" i 1.417.838 kg duvana tipa "Virdžinija".

Razmatran je i usvojen Elaborat o izvršenom popisu imovine Društva sa stanjem na dan 31.12.2010.godine.

Upravni odbor je razmatrao i utvrdio predlog Izveštaja o poslovanju Društva, kao i finansijskog izveštaja za 2010.godinu i isti uputio Skupštini akcionara na razmatranje i usvajanje. Doneta je odluka o razvrstavanju pravnog lica pa su se stekli uslovi da se, na osnovu Zakona o računovodstvu i reviziji, pravno lice razvrsta u srednje pravno lice.

Razmatran je i predlog Odluke o zaduživanju Duvanske industrije "Čoka" a.d. iz Čoke za subvencionisani kredit kojim bi se finansirala proizvodnja duvana tipa "Virdžinija" i "Berlej" - osnovne delatnosti Društva, a doneta je i Odluka o održavanju vanredne sednice Skupštine akcionara kako bi se izjasnila povodom pomenute Odluke o zaduživanju.

U daljem radu Upravnog odbora utvrđen je i dan akcionara i doneta je Odluka o sazivanju redovne - godišnje sednice Skupštine akcionara, sa predlogom dnevnog reda.

Upravni odbor je na svojim sednicama redovno razmatrao informacije i izveštaje vezane za proizvodnju duvana ( počev od rasađivanja pa do berbe i isporuke), obradi duvana, prodaji fermentisanog duvana i stanja zaliha duvana. S tim u vezi, donosio je odluke i zaključke kojima se nalagalo preduzimanje svih potrebnih mera i aktivnosti radi postizanja što boljih rešenja i stvaranja uslova za bolje i uspešnije poslovanje Društva.

Za reviziju finansijskih izveštaja ponovo je predložena D.O.O. "Konsultant - revizija" iz Beograda, imajući u vidu da su veoma stručno obavili reviziju u prethodnoj godini.

Na konstitutivnoj sednici Upravnog odbora, održanoj 06.06.2011.godine, izabrani su predsednik i zamenik predsednika Upravnog odbora, kao i direktor Društva.

Usvojen je Akcioni program otkupa duvana berbe 2011.godine, imenovane su Komisije za popis imovine Društva sa stanjem na dan 31.10. i 31.12.2011.godine, a usvojen je i Izveštaj Centralne komisije o izvršenom popisu imovine Društva sa stanjem na dan 31.10.2011.godine.

Razmatran je i predlog odluke o zaduživanju Duvanske industrije "Čoka" a.d. iz Čoke za dugoročni kredit i tim povodom doneta je Odluka o sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara, sa predlogom dnevnog reda, a razmatran je i zahtev za plaćanje iznosa akcija jednakog tržišnoj vrednosti pristiglih od akcionara "East West Invest" Beogard i Sekanić Lazara iz Nove Pazove.

Smatramo da smo svojim radom i zalaganjem, kao i zalaganjem svih zaposlenih na sprovođenju donetih odluka i zaključaka, doprineli ostvarenju dobrog poslovnog rezultata, te da će Skupština akcionara ovaj izveštaj o radu usvojiti.

***Predsednik Upravnog Odbora***

***Vladimir Milijašević, dipl.ing s.r.***